
BH_qI
パーツリスト 54 /

59

11

0

, _40
37_ /

1

/

0

2

21

冒    24
様 / 9

＼ 40 /

49
＼

38

62-＼

株式会社スズテック
48

10

＼
20

42

1＼七

6
TEL
FAX

028-664-1111
028-662-5592 弁4

5

0

9

41

＼
43

37 ゴ ３
ヽ
／
／

井

炉

　

２２

/

26
3

４
＼

／

１
＼

冒

― C
4 ＼

ヨ
γ

29
Ｉ

Ｐ
ｏ
ｌ

Bア
58
5

30

/
28 3

6

32

＼

＼

15

0。
、

|

7
2

Ъ

42~
|

＼
。     17＼

＼

0 5B
5233

62 ＼
7_冒

5＼

60
23

2も
42

付
＝
け

―Ｉ
Ｉ
Ｉ

０一

0
ワ

8

1之争

ノ

＼45
28~

♂

°
 42

＼
。

-2 範 笠 ____37
/ ＼ ＼

１42

//

9
37 的

25「

36
＼

37

＼ 42
18

的

6 /

37＼せ
＼

＼
。

能

´い-46 61
了 ＼

び

フレーム 
サイズ756㎜

パーツリスト
BM-91

※ 型式によりフレームが異なります。 
　フレームの長さを確認してください。



′f＼

BM― qI

,D3つゃ _

21,,9

―
〓

―

”
曇
下

嗚
ゝ

備  考

40W1/1811

個 数

１
■

１
■

刊
上

2
つ
０

4
１
■

刊
上

「
上

Ll, Rl
2

Ll, Rl
4

4

2

名 称

ホ ッパー

供給受口

モーターベース

ギヤー ドモーター

スクレッパー

車輪取付金具

駆動ローラー

従動ローラー

ゴムカバー取付金具

シャッター

安全ワク
ゴム押え (後 )

ベル トカバー (後 )

ベル ト受板
ローラー

間隔パイプ

コー ドカバー

べ ,レ ト

固定板
ゴムカバー

カバー押え

フレーム (L)
フレーム (R)
モーターカバー

ベル ト張 り金具
ゴムカバー (側 )

脚 (前 )

スプロケット (12T)

メタ,レ長引ナ

ピロー型軸受

押え板

コ ド

器 04-21310
20304--21320

20304--32210

20304--31680

20304--31910

20304--32111

20304--32120

20304--32130

20304--32260

20304-32270
20304-32200
20304--41390

20304--41410

20304--42270

20304--41530

20304--41540

20304--41570

20304--42260

20304--42050

20304-42170

20304--41800

20304--21350

203M-21360
20820--31080

20820--31250

20320--41090

20320--41120

20320--41210

20320--41270

20041--41080

20145--41900

No.

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ll

12

13

14

15

6

7

18

9

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

/、ヽ

備 考

M8× 16

M8× 14

ふ/16X12

M6× 12

M4X10
M6X15
M6

1ヽ6

M8

1ヽ6

江ヽ12

φ3× 20

#41034L

M4

M8

M6× 16

M6× 12

個 数

2

4

2

6

22

2

2

6

8

29
“
上

4

4

2

１
■

2

１
■

2
刊
上

6

6

称名

車輪 φ100

モータースプロ 12T
コーナーゴム

バネ平座金組込六角ボルト
バネ座金組込六角ボルト
バネ平座金組込六角ボルト

六角穴付ボルト

十字穴付ナベ小ネジ

十字穴付 トラス小ネジ

六角ナット

座付ナット

チョウナット

バネザガネ
ヒラザガネ

割ピン

ローラーチェーン

下敷板

電源コー ド (H)
ジョイントカバー

化粧ネジ
ベル トカバー (側)L
ベル トカバー (側)R
ベル ト張り調節ラベル

スナップスイッチ

ゴムキャップ

コ ンデ ンサ

六角ナット

型式ラベル

ヒラザガネ
バネ平組込六角ボル ト

十字穴付 トラス小ネジ

ドコ

20145--41950

20208--43211

!20000--41690
20000--41750

20000--41760

20000--41780

01010--10612

Oll10--00410

Oll14--00615

01200-00605
01250--00605

O1290--00800

O1400--00615

01420--01223

O1500--03020

03003--41034

20304--42200

00980--41090

203(〉4-32250
20000--41910

20304--42240

20304--42250

20314--41120

20030--46119

20030--46120

20111-45118

O1200--00403

20304-42300

O1421--00816

20000--42010

Oll14--00612

No.

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

弼

拠

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

6

62

幅 50ﾐﾘ
幅 50ﾐﾘ 

20304 2 21310


